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Llenu ypoka :

< 3HaAKOMCTBO C NpsAMOM
NnPonopLUOHANIbHOCTbIO U
K03 dNLUMeHTOM NpsIMon
NnPonopLNOHaJIbHOCTH;

<% MocTtpoeHue rpacpmka NnpamMomn

NponopLMOHaJIbHOCTM.




YcTHaA paboTa

< 1. Haiigute 3Hayenue ¢ynkuum y= 3x—11 nquaq
2+ Xx
CJCAYIIUX 3HAYeHUH aprymenra: a) 0; 0) —2.

< 2. IIpoBepbTe, NPUHALJIEKAT JU IpaduKy
(pyHKuuM, 3aJaHHOU (popmyJion y = 2x + 14,
caeanywimue Touku: a) C (—=7; 0); 0) D (7; 0).
< 3. Pemiurte ypaBHeHMe.

a) 3x = 12;0) x — 15 = 2.



UcnpaBbTe ownOKK, gonylieHHkble B

HanMcaHMn MmaTemMaTUu4eCKUX TEPMUHOB:

< KOPOAMHATA < NNEHEUHASA

< ABLIMCA < NMPEMAA

0
o APAVHATA < KOO®PULEHT

< NMPANOPLUDbIAHAJIb-
HOCTb



< OdaHa PpyHKUMA: Yy =—-18X.

NMpuHaaneXxaT nu rpaduky
3TOU (PYHKLIUN TOUKMN:

A(2; -36)
B(-1; -18)
C(0; 0)
D(-2; 9)



OnpepneneHue

% MpaMon NponNnopUNOHAJSIbLHOCTbIO
Ha3biBaeTcsa dyHKUuA Buaa y=kx, rge
X — He3aBucuMmas nepemMmeHHas, a k -
HepaBHOE HYJIIO YUCJIO.

< k — xo3pPunueHT MPONOPLUNOHAIbHOCTH
< lNpumMmephnbl:
y=2X
y=-2X
vy=-0,5x
vy=1/3x




Ha3panue pyHKINH CBSI3AHO COp

cjaeaymwluei nponopuuen: y = kx.

[lpu x,#0 y, =k - x, = kzﬁ
Xy Vi _ W

[lpu x,#0 y, =k x, = k=22
X




Mpumepb! NpsiMoit NponopLuoHanbHg

1) S=60t (nyTb, v=60 KM/4)

2) S=40b (nnowaab NPpAMOYroJibHUKa
CO cTOpoHOM 40 cM)

3) m=19,3 V (Macca 6pycka 30/10Ta C
nnotHocTtbio 19,3 r/cm?3)

4) C=10n (C — cTOMMOCTDb, N —
KOJZIN4YecTBO TOBapa no uyeHe 10
pyé6nen)



'Pachuk dpyHKLUNN

< B npsMoyrosibHou cucreme
KOOpPAMHAT BbIMNOJIHUTE
nocrpoeHue rpadpumkoBs PpyHKLMNN:

y=X
y=4Xx
y=-3X

oTBeT




< Tak Kak npsaAMad NnponopuvuoHasibHOCTb
SIBJZIS€TCA YaCTHbIM CJZly4yaeM JIMHENHOM
dYHKUMUN, TO rPacdPUKOM ABNAETCSH
npsamMmas. Ana nocrpoeHuns nNpssMmou
HY>XHO 3HaTb KOOpAMHATbI ABYX TOYEK.
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YTto oOLiero y aTux rpacoukoB?



F'PaduKoM PpyHKLUMN y=kX
AABJISEeTCA NpAMas, npoxoaswas
yepe3s Havyano koopauHat (0; 0)




MPadmkm Kaknx oyHKUMN nsoBpaxe

Ha PUCYHKe?
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“novou. [NERREEY

Hanuwute dhopmynbl Anga Kaxporo rpadpuka




< TakKk KakK npsiMmbie NpoxoanaT yepes3
HayvyaJsio KooOpAMUHAT, TO PyHKUMUA -
npsMas NnponopLunoHasibHOCTb.

% Touka A (1;3) npuHaanexxunT NpsiMomn,
3HAUYUT ee KoopAUHAaTDI
VAOBJ/IETBOPSAIOT bopMyJie y=KX.

< Mony4yaeMm ypaBHeHMue 3=K-1, T.e. K=3.

< DYHKUMA 3apaetca bopMmysion y=3X.
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UTak, cxemaTM4eCKu MOXHO M306pasuTb rpadiuk npsamg
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CamocTosTenbHas pabora & &

<% 1 BapuaHT 2 BapuaHT

NMocTtpouTte rpacduk NnpsasMou
nponopLvuoHaJZibHOCTHU, 3afaHHOM

¢dopmynon:

y = - 5Xx Y = 4X




UTor ypoka

< — Chopmyaupyiite onpenejaeHue nNpsaMoi
MPONMOPUHOHAIBHOCTH.

«» — IlpuBeauTe NpuMepbI MPSIMOIi
HPONMOPIHMOHAIBHOCTH.

«» — Kak Ha3bpIBaeTcsi YUCJIO &k B 3anmucH ¢GopmMyJibl

PAMON MPONOPLHHOHANBHOCTH y = kx? Kakoe 310
YUCJI0?

< —Ilouemy nanHas GyHKIHUA MOJYYHIA CBOE
Ha3BaHue?






